
1.   Вычислите: 4387 + 27 430.
1)   71 300    2) 31 817     3) 21 717     4) 211 717

2.   Вычислите: 8400 — 634.
1)   2060    2) 7776     3) 7766     4) 7876

3.   Найдите сумму чисел 15, 17, 19 и 23.
1)   74    2) 64     3) 54     4) 75



Ирина хочет сделать покупки для дачи в мебельном 
магазине. У неё есть 3000 р. В магазине висят 
ценники:

Какие покупки она может сделать?

1199 р. 790 р.998 р.498 р.



Задача 1.
В туристическом агентстве за неделю было продано 30 путёвок в пансионаты и 
санатории. В пансионаты было продано на 10 путёвок больше, чем в санатории. 
Сколько путёвок было продано в пансионаты и сколько в санатории?

1) 11 путёвок в санатории и 19 в пансионаты;
2) 10 путёвок в санатории и 20 в пансионаты;
3) 20 путёвок в санатории и 15 в пансионаты;

Задача 2.
В поезде 17 вагонов. Купейных вагонов на 3 больше, чем плацкартных. Сколько 
вагонов каждого вида в поезде? 

1) 10 купейных вагонов и 7 плацкартных;
2) 8 купейных вагонов и 9 плацкартных;
3) 8 купейных вагонов и 5 плацкартных.

Задача 3.
Кофеварка и электрочайник стоят 800 р., электрочайник и кофемолка стоят 600 р., а 
кофеварка и кофемолка стоят 640 р. Сколько стоит каждый электроприбор в 
отдельности?

1) Кофеварка — 400 р., электрочайник — 400 р., кофемолка — 200 р.;
2) Кофеварка — 420 р., электрочайник — 380 р., кофемолка — 220 р.;
3) Кофеварка — 520 р., электрочайник — 300 р., кофемолка — 120 р.



Задача 1
У Коли в коллекции 367 марок, а у его сёстры Нади на 156 марок больше. 
Сколько марок у брата и сестры вместе?

Задача 2
В типографии было 5000 кг бумаги. В первый месяц израсходовали 1600 кг 
бумаги, а во второй — на 350 кг меньше. Сколько килограммов бумаги 
осталось в типографии?

Задача 3
На оптовой базе было 1840 ц картофеля. В первый день было продано 375 
ц картофеля, а во второй — на 50 ц больше, а в третий — столько же, 
сколько в первый и второй день вместе. Сколько картофеля осталось на 
базе?

Задача 4
На автобазе имеются автобусы, грузовые автомобили и легковые 
автомобили. Автобусов на автобазе 145. Их на 30 больше, чем грузовых 
автомобилей, а легковых автомобилей на 12 меньше, чем грузовых. 
Сколько всего машин на автобазе?


